
6-4-2020    Λύσεις των ασκήσεων      Ασκήσεις Μαθηματικών 

                                    Πολλαπλασιασμοί και διαιρέσεις 

 

1.Κάνε τις παρακάτω πράξεις,μεταφέροντας τα μηδενικά(στους 

πολλαπλασιασμούς) και διαγράφοντας τα μηδενικά(στις 

διαιρέσεις),όπως στα παραδείγματα. 

α.7Χ1(0= 70                          ζ. 9.000 : 10= 900 

β.8Χ100= 800                       η.8.000 :100=80 

γ.9Χ1.000= 9.000                 θ. 7.000: 1.000=7 

δ.90Χ10= 900                        ι. 900 : 100=9 

ε.70Χ100=7.000                    ια. 800 : 10=80 

στ.800Χ10=8.000                  ιβ. 70 : 10=7 

 

2.Ακολούθησε τα βήματα,κάνοντας τις πράξεις. 

 

3.Υπολόγισε τα αποτελέσματα και κάνε την αντιστοίχιση. 

 

177Χ10=                                          8 

17 Χ100=                                         1.770 

1.700 : 100=                                    1.700 

8.000: 1.000=                                  32 

3.200 : 10=                                       17 

3.200: 100=                                      320 

3Χ1.000    =3.000 :100 =30 Χ10 =300 :2 =150 :10 =15 :3 =5 Χ6 =30 Χ100=3.000  



 

4.Σε μία βιοτεχνία ράβονται 190 φανελάκια την ημέρα. Πόσα 

φανελάκια θα ραφτούν σε 10 ημέρες; 

Λύση: 190 Χ 10=1.900 φανελάκια 

 

Απάντηση: Σε 10 μέρες θα ραφτούν 1.900 φανελάκια. 

 

5.Μια βιομηχανία παρήγαγε και συσκεύασε 64 τσουβάλια των 100 

κιλών το καθένα,με λίπασμα.Πόσα κιλά λίπασμα παρασκευάστηκαν; 

Λύση:  64Χ 100= 6.400 κιλά λίπασμα= 1 τόνος και 400 κιλά λίπασμα, 

επειδή ο 1 τόνος=1.000 κιλά. 

 

Απάντηση: Παρασκευάστηκαν 6.400 κιλά λίπασμα=1  τόνος και 400 κιλά 

λίπασμα. 

 

 

 


